7. Sinif Matematik

(+6) + (-8) +(-9)
isleminin sonucu kagtir?

A) 11
B)7
C)-7
D) -11

[(-13) + (7)] - [(-6) + (-10)]

isleminin sonucu kactir?

A) 10
B)6
C)-6
D) -10

Suyun 30 m altinda bulunan bir tas 6ncelikle 40 m yukari
daha sonra iki kez 9 m asagiya dogru hareket ettirilmistir.
Buna gore tasin, suyun seviyesine gore durumu ne olur?

A) 18 m asagida olur.
B) 8 m asagida olur.
C) 7 m asagida olur.
D) 8 m yukarida olur

Bir demir cubugun baslangi¢ sicakligi 3°C dir. Bu demir
cubuk her iki saatte bir 6°C kadar sogutulmaktadir.
Buna gore altinci saatin sonunda bu ¢ubugun son
sicakhgi ne olur?

A)-15T
B)-12C
Cc)-9¢C

D)15C

8

(+34)- | |=-8
[ ] -(+15)=-27

Yandaki esitliklerde bos
kutulara yazilacak sayilarin
toplami kactir?

A) 52
B) 40
C) 30
D) 28

Ax(+2)=-18
(-26) : B=+2
C:(+9)=-4

Yandaki islemlere gore
B + C: Aisleminin sonucu
kagtir?

A)-17
B) -9
C)9
D) 17

Asagidaki sl ifadelerden kag tanesinin degeri
yanhis yazilmigtir?

3 4 3
a)(+2)=8  b)(-3)=81 ) (+4)=64

d)(-6)=-36 ) (-5)=-125 f) (-10)’=-1000
A) 4
B) 3
Q)2
D) 1

(-5) sayisinin karesi, kiipiinden kag fazladir?

A) 150
B) 125
C) 100
D) 75



9 Asagidakiislemlerden kag tanesinin sonucu
dogru yazilmistir?

a) (—2)3 +5-(-3)=0 b) 25 x (-4) + (—3)3= -73

c) (—4)3— (-2)1 +13=49 d) (-124)0+ (-5)2: (+5)=-6
e) (-10)°- (-6)°- 100 = -36

A)1
B) 2
)3
D) 4

10 Bir salonda 56 kadin, kadinlarin sayisinin iki katinin
4 eksigi kadar da erkek seyirci vardir. Erkek seyircilerin
78'i salondan ayrildigl zaman salonda kalan toplam
seyirci sayisi kag olur?

A) 86
B) 88
C) 92
D) 96

11 Ayse’nin defterine yazdigi sayi, 154'Un (i¢ katindan
246 eksiktir. Oya’nin defterine yazdigi sayi ise Ayse’nin
sayisindan 12 fazladir. Bu durumda, bu iki arkadasin
defterlerine yazdiklari sayilarin toplami kagtir?

A) 216
B) 228
C) 434
D) 444

12 Bir cikarma isleminde fark 26, ¢ikan sayi ise (-12) dir.
Buna gore eksilen sayi kagtir?

A)2
B) 14
C)-2
D) -26

13 20 soruluk bir yarismada her dogru cevap icin +3 puan
verilmekte, her yanlis cevap igin ise yarismacinin
puanindan 2 puan distlmektedir.

Bu yarismada 7 soruya dogru, digerlerine yanlis cevap
veren bir kisi toplam kag¢ puan almis olur?

A) -7
B) -5
Q)5
D)7

14 70 kilo zeytin igin 420 TL 6deyen bir kisi, almis oldugu
zeytinin kilosunu 4 Tl'den satarsa kag TL zarar etmis
olur?

A) 140 TL
B) 100 TL
C)80TL
D) 40 TL

15 En kiigiik Gi¢ basamakli ¢ift tamsayi ile en biiyiik iki
basamakli tek tamsayinin toplami kagtir?

A) 900
B) 899
C) -899
D) -900

16 Bir sehirdeki giindiiz hava sicakhig 4°C’dir. Gece
sicakhig ise gtindtiz sicakliginin -2 katindan 5C
daha fazladir.

Buna gore sehrin gece sicakhigi kag °C’dir?

A)5
B) 3
C)-3
D)-5

17 ([1:5)+(-6) =0 isleminde [] yerine hangi sayi
gelmelidir?

A) -30
B) -25
C) 25
D) 30
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